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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
Αθήνα, 8 Μαΐου 2025 

 
ATHENA INTERNATIONAL OLIVE OIL COMPETITION 2025 

8-10 Μαΐου 2025, Χανιά Κρήτης 
 

«Στην  Έκθεση Χανώτικου Ελαιολάδου ήταν όλοι εκεί! 
 Τυποποιητές, Παραγωγοί, Επιχειρηματίες, Γευσιγνώστες, Τουρίστες & Καταναλωτές 

Ανέδειξαν την Υπεραξία του Χανιώτικου Ελαιώνα &της Γαστρονομίας» 
 
Μια ημέρα πριν την επίσημη έναρξη και στο πλαίσιο του κορυφαίου διεθνούς διαγωνισμού 
«Athena International Olive Oil Competition 2025 (ATHENA IOOC)», ο οποίος ξεκίνησε 
σήμερα στα Χανιά, πραγματοποιήθηκε με σημαντική επιτυχία η έκθεση Χανιώτικων 
τυποποιημένων Ελαιολάδων, στο  φουαγιέ του θεάτρου «Μίκης Θεοδωράκης», στο παλιό 
λιμάνι των Χανίων. 
 
Οι συνδιοργανωτές, με το συντονισμό του Επιμελητηρίου Χανίων, προσέφεραν ελεύθερη 
είσοδο στην πολυδιάστατη εμπειρία γεύσεων, γνώσεων και εμπορίου με επίκεντρο την Ελιά 
σε εκατοντάδες επαγγελματίες, καταναλωτές, γευσιγνώστες και τουρίστες. Μαζί τους και οι 
30 διεθνείς κριτές του διαγωνισμού “ΑΤΗΕΝΑ” δοκίμασαν δεκάδες εξαιρετικά προϊόντα του 
Χανιώτικου Ελαιώνα και συζήτησαν από κοντά με τους ίδιους τους παραγωγούς για τις 
εμπειρίες και τις σημαντικές προκλήσεις της Γης, της Αγοράς και της Διατροφής. Οι 18 
τοπικοί τυποποιητές, οι οποίοι ανταποκρίθηκαν ως εκθέτες στην «ανοιχτή» πρόσκληση του 
θεσμικού φορέα της Επιχειρηματικότητας, υποδέχτηκαν τους Έλληνες και ξένους επισκέπτες 
στην «καρδιά» της παλιάς πόλης των Χανίων. Η έκθεση υπήρξε μια σπάνια ευκαιρία να 
αποκτήσει εύκολα ο καθένας άμεση και ολοκληρωμένη εικόνα και για την τοπική παραγωγή 
ελαιολάδων εξαιρετικά υψηλής ποιότητας (premium). 
 
Από πλευράς των συνδιοργανωτών υποδέχτηκαν τους επισκέπτες ο κ. Παναγιώτης 
Σημανδηράκης, Δήμαρχος Χανίων, μαζί με τους Αντιδημάρχους Γιάννη Νικηφοράκη, Νίκο 
Χαζιράκη, Μιχάλη Τσουπάκη, Μανώλη Κοτσιφάκη και Γιάννη Δρακακάκη και την επικεφαλής 
της μείζονος αντιπολίτευσης του Δ.Σ., κ. Κατερίνα Μανιμανάκη. Επιπλέον, ο κ. Γιάννης 
Μαλανδράκης, Δήμαρχος Πλατανιά & Πρόεδρος ΣΕΔΗΚ, η κ. Ελένη Αδικημενάκη, 
Αντιπρόεδρος του Επιμελητηρίου Χανίων μαζί με την κ. Δώρα Κυριακάκη, Πρόεδρο του 
Εμπορικού Συλλόγου Χανίων και τον κ. Δημήτρη Μουντάκη, Υπεύθυνο Συμβουλευτικής 
Επιχειρήσεων, η κ. Μαρία Πετραντωνάκη, Διευθύντρια της Περιφερειακής Αναπτυξιακής 
Εταιρείας Κρήτης ΑΕ.,  η κ. Μαρία Κατσούλη, διευθύντρια του «Athena IOOC» και πλήθος 
μελών δημοτικών και διοικητικών συμβουλίων. Την έκθεση τίμησαν με την παρουσία τους 
και πλήθος εκπροσώπων θεσμικών φορέων του νησιού.  
 
Ο διεθνούς φήμης διαγωνισμός διεξάγεται σε συνδιοργάνωση με την Περιφέρεια Κρήτης, 
την Περιφερειακή Ένωση Δήμων Κρήτης, τους Δήμους Χανίων, Πλατανιά, Αποκορώνου, 
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Κισσάμου, Καντάνου–Σελίνου και Σφακίων, του Επιμελητηρίου Χανίων, την Περιφερειακή 
Αναπτυξιακή Εταιρεία Κρήτης και τον Σύνδεσμο Ελαιοκομικών Δήμων Κρήτης. Η δράση 
εντάσσεται στο έργο "Κρήτη Ευρωπαϊκή Περιφέρεια Γαστρονομίας 2026". 
 
Ο ATHENA IOOC διοργανώνεται από την εταιρεία επικοινωνίας και οργάνωσης εκθέσεων 
Vinetum, η οποία δεν διατηρεί καμία επιχειρηματική σχέση με την παραγωγή και την 
εμπορία Ελαιολάδου. Περισσότερες πληροφορίες στο τηλ. 210 766 0560 και στο email 
info@vinetum.gr.  


